

148
25. 2. 2019.



Poštovani,

Ove godine navršava se tačno pola veka od osnivanja jedinstvene dečje manifestacije „Radost Evrope“ , u okviru koje se po dvadeseti i prvi put održava MEĐUNARODNI LIKOVNI KONKURS "RADOST EVROPE". Konkurs je otvoren za decu i mlade likovne stvaraoce iz celog sveta da svojom raskošnom paletom posvedoče da je dečje likovno stvaralaštvo sa gledišta dubinske psihologije i modernog shvatanja umetnosti uočeno i priznato kao prava stvaralačka vrednost.

Osnivač i pokrovitelj Međunarodnog susreta dece Evrope je **Gradska uprava grada Beograda**, a izvršni producent je **Dečji kulturni centar Beograd**. Manifestacija Radost Evrope nosilac je **EFFE 2019-2020 etikete kvaliteta**, dodeljene od strane Evropske komisije.

Pored osnovnih programskih celina manifestacije (Karnevala, Susreti prijateljstva, Gala koncerta, Sportsko-rekreativnog dana) tradicionalno će se održati i **IZLOŽBA NAGRAĐENIH RADOVA 21. MEĐUNARODNOG LIKOVNOG KONKURSA "RADOST EVROPE"** - u Galeriji Dečjeg kulturnog centra Beograd

Likovni konkurs kao najmladi segment Manifestacije, okuplja decu sveta i takmičarskog je karaktera. Zlatnom, srebrnom i bronzanom medaljom, kao i pohvalama, u pojedinačnoj kategoriji i kategoriji kolekcija, nagrađuju se radovi dece uzrasta od 5 do 18 godina u pet satrosnih kategorija:

Ovom prilikom šaljem Vam pozivno pismo za učešće na XXI međunarodnom likovnom konkursu „Radost Evrope“ sa željom da ćete uzeti učešće.

Za Odbor manifestacije „Radost Evrope“
DEČJI KULTURNI CENTAR BEOGRAD

Tel. +38111 32 42 011
E-mail: info@dkcb.rs



**Gradska uprava Grada Beograda - Sekretarijat za kulturu
i Dečji kulturni centar Beograd
raspisuju
XXI međunarodni likovni konkurs „Radost Evrope“**

Ove godine navršava se tačno pola veka od osnivanja jedinsvene dečje manifestacije „Radost Evrope“, dok ovogodišnji međunarodni likovni konkurs, već dvadeseti i prvi put poziva decu i mlade likovne stvaraoce iz celog sveta da svojom raskošnom paletom posvedoče da je dečje likovno stvaralaštvo sa gledišta dubinske psihologije i modernog shvatanja umetnosti uočeno i priznato kao prava stvaralačka vrednost.

Propozicije

Na konkursu mogu učestvovati pojedinci, predškolske ustanove, škole, dečji likovni ateljei, dečji kulturni centri i slične dečje ustanove i asocijacije.

- **Pravo učešća imaju sva deca sveta od 4 do 18 godina.**
- **Izbor teme je slobodan**
- **Primaće se radovi na papiru rađeni različitim tehnikama (olovka, tempera, gvaš, akvarel, pastel, tuš, kolaž, kombinovane tehnike na papiru)**
- **Radovi ne smeju biti opremljeni, niti uramljeni, a zbog mogućnosti oštećenja neće se primati skulpture, keramika, mozaik i radovi rađeni u sličnim tehnikama.**
- **Maksimalan format radova je 500 x 700 mm**
- **Individualni učesnici mogu da pošalju do tri rada u različitim likovnim tehnikama, a ustanove i asocijacije do 20 radova različitih autora**
- **Na poledini svakog rada OBAVEZNO mora biti zalepljena tabela / formular (koji je u prilogu) sa podacima**
- **Obavezno je da učesnici popune na računaru sva polja u formularu (u većini slučajeva, rukom popunjeni formulari su nečitki i otežavaju komunikaciju)**

**RADOVI KOJI NE ISPUNJAVAJU PROPOZICIJE KONKURSA NEĆE
BITI UZETI U RAZMATRANJE!**

Radovi moraju biti originalni i rađeni samostalno, nastali u 2018. ili 2019. godini i ne smeju biti ranije izlagani na drugim međunarodnim konkursima i izložbama.
Prispeli radovi se neće vraćati.

Rok za prispeće radova je 1. jul 2019. godine.

Radove slati na adresu:

Dečji kulturni centar Beograd, Takovska 8, 11 000 Beograd, Srbija

Nagrade

Stručni žiri će odabrati radove za izlaganje i dodeliti nagrade u pojedinačnoj i grupnoj konkurenciji, u pet starosnih kategorija

I kategorija obuhvata decu uzrasta 4, 5 i 6 godina

II kategorija obuhvata decu uzrasta 7, 8 i 9 godina

III kategorija obuhvata decu uzrasta od 10, 11 i 12 godina

IV kategorija obuhvata decu uzrasta od 13, 14 i 15 godina

V kategorija obuhvata decu i mlade uzrasta od 16, 17 i 18 godina

Žiri će dodeliti i veći broj pohvala.

Biće dodeljena posebna priznanja odabranim likovnim pedagogima za inovativne metodičke pristupe negovanju i razvijanju dečjeg likovnog stvaralaštva.

Prvonagrađeni u pojedinačnoj konkurenciji u svih pet kategorija biće gosti Beograda i Međunarodnog susreta dece Evrope "Radost Evrope" u periodu od 2. do 5. oktobra 2019. godine o trošku organizatora, a nagrade će im biti svečano uručene na otvaranju izložbe, koja će se održati 2. oktobra. Troškove puta snose nagrađeni.

**Direktor Dečjeg kulturnog centra Beograd
mr Dragan Marić**



Dodatne informacije:

Lidija Seničar, urednik likovnog konkursa

Dečji kulturni centar Beograd

Takovska 8, Beograd

tel. +381 11/32 42 011; 32 37 360

mob: +381 60 167 33 45

e- mejl: lidija.senicar@dkcb.rs

Na poledini svakog rada **OBAVEZNO** mora biti zalepljena tabela popunjena na računaru:

TABELA ZA USTANOVE I ASOCIJACIJE

UČESNIK	IME				
	PREZIME				
	DATUM ROĐENJA				
INSTITUCIJA	NAZIV				
	ADRESA	ulica i broj			
		grad			
		država			
	TELEFON				
E - mail					
LIKOVNI PEDAGOG	IME I PREZIME				
	TELEFON				
	E - mail				
DATUM NASTANKA RADA					
STAROSNA KATEGORIJA (markirati)	4, 5, 6 godina	7, 8, 9 godina	10,11,12 godina	13,14, 15 godina	16, 17, 18 godina

TABELA ZA INDIVIDUALNE UČESNIKE

UČESNIK	IME				
	PREZIME				
	DATUM ROĐENJA				
	ADRESA	ulica i broj			
		grad			
		država			
TELEFON					
E - mail					
DATUM NASTANKA RADA					
STAROSNA KATEGORIJA (markirati)	4, 5, 6 godina	7, 8, 9 godina	10,11,12 godina	13,14, 15 godina	16, 17, 18 godina